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Odense – 30. maj. 2016 

 
 

Referat fra mødet med kursiv. 
Lørdag d. 11. juni 

kl. 14.00-17.30 
hos Tue 

Højsletten 7, 5690 Tommerup 
 
 

Dagsorden: 
1. Godkendelse af referat d. 28. april (hvis der kommer et ) 

Bedre sent end aldrig – godkendt  
 

2. Post 
Der er kommet flere info om weekendkurset. 
Disciplinærudvalget i DSI mangler et medlem. Umiddelbart er der ikke nogen fra 
Fyn der har tid. 
 

3. Økonomi. Ny kasserer Peter Jørgensen. Er med til mødet 
Randi undersøger kontingent for Svendborg kommune. 
Fremadrettet skal vi være mere opmærksomme på, at de skoler der tilmelder sig 
vores stævner også er medlemmer af DSI.  
Bonner og regninger kan på vores møder afleveres til Gitte, som så afleverer dem 
til Peter. 
Trine og Rene skal huske at aflevere lønsedler til Vibeke/Peter ift. timeløn. 
Alle skal huske at aflevere en kopi af kørekort og sygesikringsbevis med påskriften 
om, at man er medlem af Dansk skoleidræts bestyrelse samt underskrift. Til 
Vibeke/Peter – hurtigst muligt. 
 

4. Ref. fra kredsformandsmødet d. 29. april 
Vi skal huske at dyrke vores idrætsnetværk, men samtidigt huske at køre det over 
DSI og dermed være medlemmer.  
Transport mv. ifm. DM´er. Kunne en mulighed være, at kopiere 
spejderbevægelsens rejse udligningsmodel (Samme beløb uanset hvor man 
kommer fra)? 
Repræsentantskabsmødet DSI – ligger sammen med kredsformandsmødet og 
datoen er fredag den 21. april 2017. 
Nye hæfter – bevæg dig for livet – den åbne skole. 
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5. Evaluering af Forårsfestivalerne 
Randi: 3 x Odense for 8. klasserne.  
Odense Havn (Brugte kampsportscenteret/bueskytternes område – gik fint med 
transport), Stadion og SDU. Lidt sløjt med tilmeldingerne – de sidste kom meget 
sent.  
SDU – 318 elever – Rene, Torben og Jacob. Rugby, softball, O-løn, Beachsvolley, 
SDU studerende havde 6 poster. Alle vidste hvilke aktiviteter de skulle igennem. 
Dalum 6. kl.  
Tue – Fyrtårn  Tommerup. 
Alle de lokale foreninger. 305 - 6.-7. og 8. klasser.  
Tallerupskolen, Tommerupskolen, Verninge og Brylle skole. Blandede hold. Super 
god dag – god forplejning – ros fra lærerne. Cubaner til opvarmning. Fuld gas – 
fuld medie dækning – efter at Tue  
Vibeke - Fåborg-Midtfyns kommune 
13 foreninger. 6. klasser – blandede hold. Gode tilbagemeldinger fra både lærere 
og foreningerne. Alle deltog – ingen meldte sig ud. God forplejning – mange 
hjælpere fra foreningerne. Måske skal vi have kigget på forplejningen. 
Rene – Torben og Jakob. 
 
Ideer for fremtiden. 
Ude ved Rene gik de klassevis sammen.  
Kunne det være godt at tænke musikskolen og biblioteket ind. Tænke andre 
aktiviteter ind som ikke har direkte noget med idræt at gøre. 
Danse aktivitet ind undervejs – med samlet afslutning med samme dans.  
Næste år var 7. og 8. klasse måske mere relevant?  
Mange overskydende drikkedunke som eleverne bare smed. Måske kan de sendes 
ud på skolerne inden – så de kan bruges på dagen og skrives navn på.  
Kaffe og rundstykke midt på formiddagen er måske nok? 
Manglende tilmeldinger – de kom sent.  
 

6. Fordeling af aktiviteter næste skoleår. Medbring aftaler om 1-2 aktiviteter for næste 
skoleår. Vi laver aktivitetsbeskrivelsen på mødet. 
Der blev arbejdet hårdt og konstruktivt. 
 

7. Andet arbejde i forbindelse med næste skoleår…… 
Trine har overtaget statistik  fra Randi. 
 

8. Weekendkursus. Hvem deltager ? 
Den 15.-17. september 2016 i Roskilde. 
Hvem kommer: Rene, Randi, Morten, Trine, Peter 
Måske: Anne Grethe, Gitte, Tue,  
Kathrine, Åse og Jan hvad med jer? Kommer I ? 
Man melder sig selv til via det link der er i Christians mail. 
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9. Siden sidst  
Trine er ude som beskikket censor. 
AG – Assens kommune arbejder på noget med de foreningsløse unge mennesker. 
 

10. Evt. Herunder aftale om det første møde efter sommerferien 
Vores første møde efter sommerferien bliver ved Gitte – torsdag den 4. august 
2016 kl. 16.30. 
Vibeke fik en afskedsgave for mange års tro tjeneste i DSI. Vi tror på at vore veje 
krydses i andre sammenhænge.  

 
 

Med venlig hilsen 
Randi 

 
 
På dette møde bruge vi, som I kan se, lidt tid på at gøre vores opgaver færdige. 
Vibeke og Peter laver aftaler omkring økonomien, vi andre arbejder med diverse 
aktiviteter. 
 
 
Afbud på konferencen senest d. 9. juni (der er afbud fra Åse) 
Til mødet serveres kaffe/te, sodavand, frugt og guf 
Efter mødet skal vi spille, hygge og nyde Tues fantastiske mad  
 
Referat Juni 2016 
Gitte Kingo 
 
 

 
 


